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Vienna Insurance Group confirmă un an financiar 2023 de mare succes  
 
Rapoartele Vienna Insurance Group (VIG) privind anul financiar 2023, publicate astăzi, confirmă 
datele preliminare comunicate la 12 martie 2024: creștere puternică pe toate segmentele și 
liniile de business, creștere semnificativă a profitului și o poziționare clară ca numărul unu în 
regiunea ECE. 
 
 
Succes prin diversitate 
Fiind un grup care cuprinde peste 50 de companii de asigurări și fonduri de pensii din 30 de țări, VIG 
se bazează pe spiritul antreprenorial local. “Diversificarea noastră în ceea ce priveşte piețele, mărcile, 
produsele și canalele de distribuție ne permite să fim în permanenţă extrem de aproape de clienții 
noștri și ne oferă o mare flexibilitate. Este un atu care se reflectă clar și în rezultatele noastre și ne 
permite să avem o perspectivă pozitivă pentru anul 2024”, spune Hartwig Löger, Președintele 
Consiliului Director al Vienna Insurance Group. Veniturile din asigurări au fost de 10,9 miliarde de euro 
(+12%) în 2023, iar profitul înainte de impozitare a crescut la aproximativ 773 de milioane de euro 
(+32%). Datorită acestei evoluţii extrem de bune a businessului și ratei solide a solvabilității, de 269%, 
echipa de conducere a VIG va propune la Adunarea Generală Anuală din 24 mai 2024 majorarea 
dividendului de la valoarea de 1,30 euro pe acțiune din anul precedent, la 1,40 euro pe acțiune. Toate 
informațiile privind rezultatele financiare pot fi găsite online în Raportul Anual al Grupului intitulat 
“Valoare adăugată prin diversitate”. 
 
Model de afaceri bazat pe sustenabilitate 
Diversitatea Grupului generează, de asemenea, valoare adăugată din punct de vedere al 
sustenabilităţii și este consolidată permanent ca parte integrantă a modelului de afaceri. Programul de 
sustenabilitate VIG 25, care acoperă întregul Grup, urmărește atât obiective de mediu, cât și obiective 
sociale. Hartwig Löger despre strategia de sustenabilitate a VIG: “Pe lângă obiectivul nostru de a 
reduce emisiile de gaze cu efect de seră în domeniile managementului activelor, subscrieri și 
operațiuni la zero emisii nete până în 2050, acordăm o mare importanță și aspectului social al 
sustenabilității, adresându-ne astfel clienților, angajaților și societății în ansamblu. De 200 de ani, 
Grupul nostru este un promotor al responsabilităţii sociale și solidarităţii. Programul VIG 25 ne permite 
să abordăm temele actuale pentru a contura agenda viitorului.” Raportul de sustenabilitate al VIG este 
disponibil şi poate fi descărcat începând de astăzi. Titlul său, “Diversitate cu valoare adăugată”, se 
aliniază cu cel al raportului anual, subliniind astfel interconexiunea dintre prioritățile strategice ale VIG. 
 
Următoarele rapoarte sunt disponibile pe site-ul: https://group.vig/en:  

• Raportul anual al Grupului pentru 2023 (germană/engleză) 
• Raportul de sustenabilitate 2023 (germană/engleză) 
• Situațiile financiare anuale ale VIG Holding 2023 (germană/engleză) 
• Rapoartele privind solvabilitatea și situația financiară ale VIG Holding (germană) 
• Raportul VIG cu privire la alocare și impact (engleză). 
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Vienna Insurance Group (VIG) este principalul grup de asigurări în întreaga regiune a Europei Centrale și de 
Est (ECE). Peste 50 de companii de asigurări și fonduri de pensii din 30 de țări fac parte din acest grup cu tradiţie 
îndelungată, branduri puternice şi o relaţie apropiată cu clienţii. Circa 29.000 de angajaţi ai VIG răspund nevoilor 
de zi cu zi ale celor aproximativ 32 de milioane de clienți. Acțiunile VIG sunt cotate la Bursa de Valori din Viena 
din 1994, la Bursa de Valori din Praga din 2008 și la Bursa de Valori din Budapesta din 2022. Compania 
beneficiază de rating A+ cu perspectivă stabilă din partea reputatei agenții internaționale de rating Standard & 
Poor’s. VIG colaborează îndeaproape cu Erste Group, cea mai mare bancă de retail din Europa Centrală și de 
Est. 
 
 
 
Pentru informații suplimentare vă rugăm să luați legătura cu: 
 
VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe 
Wolfgang Haas 
Schottenring 30, 1010 Viena 
Telefon: +43 50 390-21029 

 

e-mail: wolfgang.haas@vig.com 
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